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Nyílt levél 
Vígh-Kiss József 

önkormányzati képviselő úrnak 
(12. körzet)

Jelige: Mi 29 éve élünk együtt boldog egyetértésben!

Tisztelt Képviselő Úr!
A feleségem kérésére írom ezt a levelet.
Ön az Aranyhegyi Szövetség létrehozója, titkára, és négy év-

vel ezelőtt – emlékszem – az egyik nagy párt támogatásával jutott 
be a helyi képviselő-testületbe. Azt elhagyva mára megszervezte 
új csapatát, és ismét indul az önkormányzati választásokon. Lét-
rehozta az Aranyhegyi Diploma című kitüntetést, amivel nincs is 
semmi baj! Azzal viszont már igen, hogy a feleségem képét, nevét, 
munkahelyét és beosztását, aminek alapján az emberek ismerik 
és becsülik, az ő megkérdezése nélkül helyezte fel politikai jellegű 
szórólapjára, amelynek a másik oldalán mindenkit arra buzdíta-
nak, hogy szavazzon a jelöltjeikre!

A feleségem nem kívánt az Önök politikai eszköze lenni! Ha 
csak értesítik az embereket a díjazottakról, az tisztességes, meg-
becsülésre alkalmas tett, de így már nem az! Magam a Független 
Polgárok Szövetsége támogatásával szintén indulok a helyi vá-
lasztásokon, s nem kívánom, hogy az emberek azon gondolkoz-
zanak: „Hogy kerül egy családon belül valaki ide, valaki oda?”

Eljárását etikátlannak tartom, hiszen Szanyiné Plávits Ágnes 
„kitüntetettet” még csak meg sem hívta a szövetség a díjátadó 
ünnepségre! Arról egy szórólapról kellett értesülnie 24 órával az 
esemény előtt. Hogy lehet ilyen körülmények között egy kitünte-
tést átvenni?! Pedig jólesett volna neki. Ön el szokott menni oda, 
ahová nem hívják? 

Mint férj és családapa, azt gondolom, hogy ezért bocsánatot kell 
kérnie a feleségemtől, s ha őszinte szándékú a kitüntetés, akkor 
azt méltó módon át kellene adniuk gyermekeim édesanyjának.

Még egy apróság! Vajon a 2006 szeptemberében átnyújtandó, 
Rákoscsabáért elnevezésű díj leendő tulajdonosát miért szerepel-
teti a terület egyik civil szervezete a fényképével együtt már most 
ugyanezen a politikai szórólapon?

Kívánok Önnek az életben további szép sikereket és jó 
egészséget!

Szanyi Dezső
Budapest, Rákoscsaba, 2006. augusztus 10.

A Helyi Hírek X–XVII. szerkesztősége felajánlotta a válasz-
adás lehetőségét Vígh-Kiss Józsefnek, ő azonban jelezte, 
hogy esetleg következő (szeptember 7-én megjelenő) lapszá-
munkban kíván reagálni (a szerk.).

Kiosztották az Aranyhegyi Diplomákat

A Rákoscsabán található 
Aranyhegy 243 méteres ma-
gasságával Pest legmagasabb 
pontja, s innen jött az ötlet, hogy 
azok kapjanak díjat (külön a fel-
nőttek és az egyetemisták), akik 
legalább 243 támogató szavaza-
tot kaptak a szimpátiavoksolá-
son. Az ünnepélyes díjátadáson 
az erkölcsi elismerés mellé jel-
kép értékű ajándékokat is kap-
tak a díjazottak: többek között 
egy kerek kenyeret, egy palack 
Tokaji aszút, Lipták György gra-
fikus művész – aki az oklevelet
is jegyezte – könyvét, Simorka 
Sándor szobrászművész pla-
kettjét vehették át. A nagy szá-
mú közönség ez alkalommal 
búcsúztatta el a Jókai Mór Ál-
talános Iskola nyugdíjba vonuló 
igazgatóját, Tóth Ferencnét, aki 
egyébként a képviselő-testü-
let döntése alapján szeptember 

elején majd a Rákoscsabáért-dí-
jat fogja átvenni. Az ünnepség jó 
hangulatban zajlott le, bár a 14 
díjazott (Czigányik Anikó, Kiss 
Istvánné, Oláh Tibor, Öszterreich 
László, Pantz Gáborné, Szabó 
Andrásné, Szanyiné Plávits Ág-
nes, Töreki Istvánné és Váradi 
Gáborné, illetve a diákok közül 
Dampf Katalin, Kozell József, 
Pásti Katalin, Rostás Zoltán és 
Tóth Ágnes) közül ketten hiá-
nyoztak. Az egyik diák diplomás 
épp esküvőjét tartotta ugyanab-
ban az időpontban, Szanyiné 

Plávits Ágnes azonban azért 
maradt távol, mivel megdöbben-
tette, hogy az Aranyhegyi Szö-
vetség új diplomásait bemutató 
szórólapjának hátoldalára, az 
önkormányzati választásokon 
(ahol Szanyiné férje, Szanyi De-
zső egy másik csoportosulás, a 
Független Polgárok Szövetsége 
jelöltjeként indul) a szövetség tá-
mogatására buzdító hirdetmény 
került. Ezzel kapcsolatban egy 
nyílt levelet juttatott el szerkesz-
tőségünkhöz, melyet cikkünk 
mellett olvashatnak. D. L.

Az Aranyhegyi Szövetség a Magyar Samaritanus Segélyszolgálattal közösen három éve alapítot-
ta meg az Aranyhegyi Diplomát, illetve az Aranyhegyi Diák Diplomát, melyet idén augusztus 12-én 
adtak át az Edző utcai Gondozási Központban. A díjat olyan emberek kaphatják meg, akik munká-
ságukkal, a közösség szolgálatával kivívták polgártársaik megbecsülését.

A Pataky Művelődési Központ ajánlata
Budapest, X. Szent László tér 7-14., telefon: 261-0093

A Független Magyar Szalon kiállítása nyílik augusztus 26-án. A 
kiállítás szeptember 15-ig tekinthető meg.
Máté Ottilia koncertjére kerül sor szeptember 10-én 15 óri kezdet-
tel. Belépőjegyek 1000, 1500 és 1800 Ft-os áron válthatók.


